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«KeniK XXyMbICbl Typasibl ecens»
(MHAeKci 1-Kenik, Ke3eHAiNiri annbik)
XaMbIMEM/NEKETTIK CTaTUCTUKASTBIK,
Gainkay/blH CTaTUCTUKASbIK HblCaHbIH

TONTLIPY XOHIHAET | HYCKaY/bIKKa

2-KOCbIMLLIA

YKyK aliHa/bIMbIH ecenTey MbiCasibl

ABTOMOOWNb KBNIriHAEri XYK aliHa/IbiMbl apbip canap YLWiH TacbiMasigaHfaH
XYK caniMafblH (aBTOTIpKEMeNlepMeH TacbiMasifaHFaH XYKTepAl Koca) KallblKTbIKKa
KebenTin, KeiiH 6GapnblK canapnap 60MblHWA Ke6eWTiHAINepai KOCbIHAbINayMeH

daHbIKTa/1abl.

Mblcasibl, ecenTi Ke3eHre KoCinopbiH 5 KanaapasblK XYK TacbIMaslblH XY3ere

acbIpApl.

EcenTi aitfa »annbl XXYK alHa/bIMbl: XYK ailHaibIMbl = 138 312 + 116 280 +
250 185 + 836 136 + 2 203 635 = 3 544 548 T-KM.

2-KecTe
No MapLupyT aTaybl APaKAUBLIKTBIK, | TaCbIManjaHFaH YKYK aiiHanbIMbIHbIH ecebi, TKM
KM XYK CaHbl, TOHHa

1 | Anmvatbl — Hyp-CyntaH 1224 113 1224*113=138 312

2 | Hyp-CyntaH - Anmatsl 1224 95 1 224*95=116 280

3 | WbiMKeHT - KaparaHapl 1283 195 1 283*195=250 185

4 | KaparaHfpl - AKTe6e 1659 504 1 659*504=836 136

5 | Atblpay - Hyp-CyntaH 2031 1085 2 031*1 085=2 203 635

KanfaH Kenik Typnepi 60libIHLLIA XYK aliHanbIMbl OCbIFaH YKcac ecenTenepi.




